

証券コード 2875

平成 27 年 6 月 5 日

株 主 各 位

東京都港区港南二丁目 13 番 40 号

東洋水産株式会社

代表取締役社長 今村 将也

## 第 67 回定時株主総会招集ご通知記載事項の一部修正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、本日ご送付の「第 67 回定時株主総会招集ご通知」に記載された「企業集団の現況に関する事項」について誤記がございました。

ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正申し上げます。

敬具

記

### 1. 修正箇所

第 67 回定時株主総会招集ご通知 5 ページ

#### 1. 企業集団の現況に関する事項

(5) 企業再編行為等

### 2. 修正の内容

修正箇所は下線で表示しております。

#### (修正前)

平成 26 年 12 月 3 日に、当社と味の素株式会社の持分比率を 51 対 49 とする合弁会社 MARUCHAN AJINOMOTO INDIA PRAIVATE LIMITED (和名 マルちゃん味の素インド社) を非連結子会社として設立しております。

#### (修正後)

平成 26 年 12 月 3 日に、当社と味の素株式会社の持分比率を 51 対 49 とする合弁会社 MARUCHAN AJINOMOTO INDIA PRIVATE LIMITED (和名 マルちゃん味の素インド社) を非連結子会社として設立しております。

以 上